

本土企业入局,5家网约车公司“领证”

神州、曹操、首汽、妙盛、嘟嘟在长沙获运营资质 还有1家公司暂未入列

记者11月16日从湖南妙盛出行科技有限公司获悉,公司于近日获得了《网络预约出租汽车经营许可证》,这是湖南本土企业获得的首张网约车牌照。根据计划,今年底,妙盛出行将正式上线网约车。

长沙市网约车新政10月份正式开始实施,持证上岗成为各大平台发力的重点,目前已有5家平台获得资质。同时,记者发现,随着多个网约车品牌进驻长沙市场,这一领域的竞争日趋激烈,多家平台近期都掀起了补贴大战来吸引乘客。

本土网约车年底上线

从今年10月1日起,长沙正式实施网约车新政,网约车运营需“三证齐全”,即同时具备《网络预约出租汽车经营许可证》、《网络预约出租汽车运输证》、《网络预约出租汽车驾驶员证》才能上路运营。

目前,妙盛出行已经获得了由长沙市交通运输局颁发的《网络预约出租汽车经营许可证》。“《网络预约出租汽车运输证》正在加紧办理,公司正在招募驾驶员进行培训。”妙盛出行总经理张凯表示,今年底妙盛出行网约车将正式上线,首期将在湖南市场投放数千台新能源车,届时湖南市民将可以乘坐本土品牌的网约车。

同时,张凯透露,妙盛出行的

线上服务资质是全国范围,2019年开始还将进军省外市场。

5家平台在长沙获运营资质

按照《长沙市网络预约出租汽车经营服务管理细则(暂行)》的相关规定,从事网约车经营的车辆应为在长沙市登记注册的湘A籍7座及以下乘用车,车辆档次、价格高于长沙市现有主流巡游出租汽车,燃油车轴距不小于2650毫米或车价达到12万元以上,新能源车纯电动续航里程不低于250公里,并且投入运营车辆中新能源车不少于30%。

记者从长沙市交通运输局了解到,目前在长沙已经有神州、曹操、首汽、妙盛、嘟嘟5家平台先后获得了网约车运营资质。

业内人士表示,获得资质的这几家平台,基本上是以自营的专车为主,车辆较为高端,驾驶员是公司员工,方便统一管理,因此容易达到标准获得资质。而市场占有率高、为大众所熟知的网约车平台,采用的是开放加盟模式,门槛较低,目前正在运营的很多车辆达不到标准。“如果严格落实规定,意味着很多低端私家车不能上线跑网约车了,这将对平台造成很大影响。”该业内人士说,因此目前有平台在推进办证方面进展很慢。

■记者 潘显璇 通讯员 李正



11月16日下午,一趟满载50个集装箱货物的中欧班列准时从长沙霞凝铁路货运北站驶出,将于15天后抵达德国的杜伊斯堡。据海关统计,前10月长沙海关申报出口“湘欧快线”货物7.16万吨,合计4.63亿美元,同比分别增长2.1倍和1.1倍。
记者 杨田风 唐俊 通讯员 张文博 摄

长沙入选全国首批装配式建筑示范城市 买装配式商品房可享价格补贴

本报11月16日讯 近日,住房和城乡建设部公布了第一批装配式建筑示范城市和产业基地名单,全国共有30个示范城市上榜。长沙入选首批国家装配式建筑示范城市,远大住工、东方红建设、沙坪建设、三一集团、远大可建、中民筑友6家长沙企业被评为示范产业基地。

据湖南省住建厅数据显示,截至2017年9月底,全省

装配式建筑实现“两个两千万”突破,全省累计完成装配式建筑面积2000万平方米,产能达到2460万平方米。

长沙市住建委相关负责人介绍,根据市政府规定,对购买装配式商品住宅(预制率达30%以上)的消费者补贴60元/平方米。也就是说,采用装配式建筑,消费者能住上质量更好、更安全的房子,但费用不会增加。■记者 卜岚

普惠金融惠“三农” 农行隆回县支行着力打造百姓“最满意银行”小记

近年来,农行湖南隆回县支行致力打造老百姓“最满意银行”,深入践行普惠金融,大力推行利民、便民、惠民政策,切实让广大城乡居民共享金融改革成果。

“真没想到,我加工包装的龙牙百合放到网上之后,销售额翻了一番。农行推出的农银e管家太神奇了,让我的农产品越来越畅销。”隆回县洪洪镇紫阳村村民沈女士说道。

近年来,随着县域经济转型发展,隆回县的龙牙百合、猪血丸子、糯米糍粑、宝庆辣椒等特色农产品受到越来越多的消费者欢迎,但实体销售的销量一直打不开。自农行湖南隆回县支行推广集消费采购、销售推广、支付融资一体化的金融服务平台——“农银e管家”业务以来,前来开通此项业务的客户越来越多。

“以前想都不敢想,现在在家门口就可以取钱和缴纳养老保险了。”隆回县的刘大爷乐呵呵地说。为打通金融服务“最后一公里”,实施“村村通工程”建设,该行率先推出农村“金融自助服务点”,大力布放“惠农通”、POS机、自助终端等机具。目前,全县900多个行政村都拥有“惠农通”或POS机具,并指定专人管理,为农民办理惠农补贴支取、小额转账、余额查询等金融业务,将金融服务实实在在带到寻常百姓身边。■潘显璇 钱书忠 经济信息

新华保险为爱畅行,10天完成赔付

2017年8月22日,客户吴某的丈夫在湘西龙山县桂塘镇乘坐公务用车出差途中,不幸发生车祸,当场身故。

据悉,客户吴某于2015年5月为其丈夫投保了新华保险畅行无忧保险,投保时年缴保费仅2560元,保额10万元。根据保险条款约定,可获基本保额10倍的意外身故保险金。

2017年10月16日,客户家属向新华保险湘西中支提

出索赔申请。秉着“迅速”、“精准”的要求,湘西中支理赔专员积极跟进案件进度,于30日顺利结案,真正做到十个工作日结案。

尽管理赔金无法为家人挽回一条鲜活的生命,但新华保险却用“快易理赔”的服务承诺为客户打造出一条畅行通道,用充足的保险保障为爱提供一份无忧的后盾。

■吴文捷 经济信息

泰康人寿娄底中支快速赔付客户

娄底的叶女士于2016年12月投保了泰康全能保C款两全保险,保额20万元,指定受益人为其未成年的儿子。2017年2月,叶女士遇害,泰康人寿理赔调查人员第一时间前往现场核实事故,并指导客户家属准备理赔申请资料。

2017年11月7日,客户家属提交资料索赔,泰康人寿娄底中支经审核后于11月8日顺利结案,根据条款正常赔付意外身故保险金40万

元。“没想到40万的理赔金提交资料的第二天就能赔下来,也幸亏有这笔钱,让未成年的孩子有了生活保障。”客户家属对泰康人寿的服务态度和理赔速度非常满意,托代理人转达感谢。

此次意外快速赔付不仅给客户家属带去关爱,有效提升公司品牌形象,也让群众对保险行业有了更正面的认识和了解。■潘显璇 王志平 经济信息

行业动态

多家网约车平台打折

2016年1月,首汽进驻长沙市场,目前运营车辆超过1000辆,均是自营车辆。

今年8月25日,由吉利集团投资的曹操专车开进长沙,全部都是新能源车,目前已有300多辆车上路运营,年底将增至1000辆。

自从滴滴与优步合并后,网约车市场的补贴锐减,不过,随着长沙地区的网约车竞争愈加激烈,近期多个平台罕见地大打价格战来吸引客户。

曹操专车进驻长沙市场后,便一直推行“每单5折起”的优惠策略。首汽约车牵手摩拜后,也于今年11月开始推出五折乘车的优

惠活动。记者在滴滴出行、曹操专车、首汽约车三个平台输入同样的乘车地址,发现推出优惠的曹操专车和首汽约车比滴滴的快车在价格上贵不了多少。

“对于进驻新市场的网约车平台来说,以补贴和优惠来打开市场、获取客户是很常见的手段,但目前网约车市场的竞争格局基本定型,补贴大战通常只会是区域性的,也不会持续很久。”业内人士表示,对于市场份额不大以及新的网约车平台来说,经历了烧钱补贴的推广阶段后,后期主要还是要靠优质服务、差异化竞争来获得客户的认可才行。

油价迎年内最大涨幅 加一箱油多花10.5元

本报11月16日讯 记者从省发改委获悉,今日24时,我国成品油调价时间窗口再次开启。此次调整具体为:汽油、柴油每吨分别上调265元和250元。此次调价创下国内油价年内最大涨幅,也意味着加满一箱油将多花10.5元。

“感觉从今年下半年开始,油价就一直涨,以前加满一箱油大约300元,现在要多花30-40元。”家住伍家岭附近的

李女士说,“从8月初到现在,油价已经从每升6元涨到了6.57元以上。”

据悉,本次油价调整具体情况如下:90号汽油每升上调0.20元,92号汽油每升上调0.21元,95号汽油每升上调0.22元,0号柴油每升上调0.21元。

截至今日油价调整,2017年国内成品油油价调整完成10次上调、6次下调和6次搁浅。

■记者 卜岚